

Перешли к этапу практической реализации



Строительные работы начались на всех объектах благоустройства, которые жители выбрали по проекту ФКГС в прошлом году

Строительные работы на Среднем Урале начались на всех общественных территориях, которые выбрали жители в рамках рейтингового голосования по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» в прошлом году. Результаты голосования напрямую повлияли на распределение средств по нацпроекту «Инфраструктура для жизни»: объекты, за которые активно голосовали уральцы, в

числе первых получили финансирование и перешли к этапу практической реализации.

— Летний сезон — время благоустройства. Строительные бригады вышли на 38 площадок в Свердловской области — это все общественные территории, выбранные жителями в прошлом году в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды», — отметил ВРИО губернатора Свердловской области Денис Паслер.

В Северном микрорайоне Верхнего Тагила приступили к реализации первого этапа благоустройства парка детства «Лукоморье». В прошлом году за этот

проект, расположенный между улицами Лесная и Энтузиастов в Верхнем Тагиле, проголосовало свыше 6,5 тысяч местных жителей. На данный момент на площадке проводятся подготовительные работы, прокладываются электросети. Общественная территория станет ключевым местом притяжения для жителей — как молодых семей с детьми, так и представителей старшего поколения. Концепция проекта основана на образах сказок А.С. Пушкина и включает четыре тематических локации: «Дуб», «Брег песчаный», «Рыба-Кит» и «Неведомые дорожки».

— Всего парк займет около двух

гаектров, половину общественного пространства планируется благоустроить в ближайшие два года. Предусмотрено создание зон отдыха, детских площадок, навигации. Центром парка станет стилизованный дуб с эксплуатируемой крышей и лозунгом города: «Не словами, а делами», — поделился глава муниципального округа Верхний Тагил Вадим Кирichenko.

Не менее ярким примером реализации общественной инициативы стал город Богданович, где продолжается реализация масштабного проекта по благоустройству площади «Мира» — одного из самых популярных

общественных пространств в муниципалитете. В голосовании 2024 года ее выбрали свыше 14 тысяч человек. В этом году реализуется третий этап благоустройства, в рамках которого будет создана тихая зона отдыха, оборудована небольшая детская площадка и место для проведения массовых мероприятий. Появятся деревья и кустарники, пешеходные дорожки, элементы городской мебели, наружное освещение. Также площадь станет «брендовой» — здесь будут установлены современные арт-объекты: «S Мира» и «Связь поколений». На сегодняшний день выполнены 78% подготовительных работ. Уже начаты работы по вертикальной планировке и устройству основания под фонтан, запуск которого запланирован на весну 2026 года.

Выбрать дизайн-проекты территорий, которые могут быть реализованы уже в 2026 году — в рамках программы «Формирование комфортной городской среды», можно до 12 июня. Для этого нужно принять участие во Всероссийском рейтинговом голосовании по проекту на портале zagorodsreda.gosuslugi.ru или при помощи волонтеров. Порядка 910 тысяч свердловчан уже определились с территориями для благоустройства. В Арамили на выбор предлагается две территории: парк «Авиатор» и обновленный проект набережной «Левобережье».

Све.рф

С акцентом на безопасность и качество отдыха

Свердловская область готова к старту летней оздоровительной кампании

Задача, которую ставит перед членами правительства региона врио губернатора Свердловской области Денис Паслер, — обеспечить комфортные условия пребывания ребят как в городских, так и в загородных лагерях. Также уже традиционно регион отправит школьников в санаторий на черноморское побережье. На «Поезде здоровья» в Анапу уже на этой неделе поедут юные уральцы. В основном, это — дети участников специальной военной операции.

— Этим летом более 94 тысяч наших детей отдохнут и наберутся сил в детских лагерях. Оздоровительная кампания уже стартовала. Для ребят подготовлены 68 лагерей за городом и почти тысяча — с дневным пребыванием, — сообщил ВРИО губернатора.

Развлекательные программы для досуга детей в период их отдыха будут посвящены 80-летию Победы и приурочены к Году защитника Отечества. Для детей и педагогов организуют встречи детей с ветеранами специальной военной операции и Великой

Отечественной войны.

— В большинстве летних лагерей региона первая смена стартует 1 июня. Для нас крайне важно организовать для них интересный, полезный и максимально увлекательный отдых. В первой смене ожидается заезд свыше 25 тысяч ребят, а в целом планируем, что за каникулы в Свердловской области оздоровятся почти пол миллиона детей школьного возраста, — сообщила заместитель губернатора Свердловской области — министр здравоохранения Свердловской области Татьяна Савинова.

По словам начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области Ильи Власова, специалисты ведомства проводят оценку условий размещения детей. Детские лагеря заключили договоры на услуги дератизации, дезинфекции, а также обработки против клещей. Кроме того, сотрудники Роспотребнадзора проводят анализ питьевой воды и качества продуктов питания, контролируют прохождение медицинского осмотра персоналом учреждений.

Татьяна Савинова также обратила внимание на проблему несанкциониро-



ванных лагерей, которые организуются на базе коттеджей и не включены в официальный реестр. Учреждения для оздоровления школьников должны соответствовать всем требованиям и своевременно получать разрешения от надзорных органов.

Ранее глава региона Денис Паслер сообщил,

что в Свердловской области будет развиваться инфраструктура для отдыха и оздоровления детей. Обеспечение летнего оздоровительного отдыха полностью соответствует задачам нацпроекта «Молодежь и дети».

В Арамильском городском округе летняя оздоровительная кампания

стартовала традиционно. В лагерях дневного пребывания (на базе средних школ округа — №1, 3 и 4) числится 880 человек. Там дети находятся с раннего утра до обеда со 2 июня до 26 июня. «На площадке» они играют в подвижные и интеллектуальные игры. В санаториях Башкирии и Анапы дети

из Арамильского городского округа оздоровливаются в количестве 134 человека, в загородных лагерях — на территории Свердловской области — 415. Еще 640 ребятишек выбрали иные формы оздоровления — спортивные лагеря и прочее.

Све.рф